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Харківської гімназії № 172

Харківської міської ради Харківської області 

на 2018/2019 навчальний рік
І. Загальні засади
Навчальний план складено на основі освітньої програми Харківської гімназії № 172 Харківської міської ради Харківської області (далі – ХГ № 172), яка складена на основі Державного стандарту загальної середньої освіти відповідного рівня. 
Ураховуючи потреби учнів, побажання батьків, фахову підготовку педагогічних кадрів, матеріальну базу кабінетів, у старшій школі навчання організовується за природничо-математичним, суспільно-гуманітарним, філологічним напрямами диференціації навчання: у 10-А, 11-А класах – за профілем української філології, у 10-Б класі – за математичним профілем, у 11-Б класі – за економічним профілем.
Навчальний план ХГ № 172 на 2018/2019 навчальний рік складений: 

· для 1-х класів – за Типовою освітньою програмою для закладів загальної середньої освіти під керівництвом О.Я.Савченко, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 21.03.2018 № 268  (таблиця 1)  – додаток 1;

· для 2–4-х класів – за Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти І ступеня, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 407 (таблиці 1, 2) – додатки 2, 3;

· для 5–9-х класах за Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 405 (таблиці 10, 12) – додатки 4, 5, 6;

· для 10-А, 10-Б класів – за Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 408 (таблиці 2, 3) – додатки 7, 8;
· для 11-А, 11-Б класів – за Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 406 (таблиці 9, 8) – додатки 9, 10;

ІІ. Порядок вивчення окремих предметів

Навчальний план ХГ № 172 включає інваріантну складову, сформовану на державному рівні, та варіативну складову, в якій передбачено додаткові години на вивчення навчальних предметів інваріантної складової, введення спецкурсів, курсів за вибором, індивідуальних та групових занять.
У 1-х класах з метою підвищення рівня загальної культури, формування наукового світогляду учнів виділено додаткові години  на предмет «Я досліджую світ», який буде викладатися по 4 години на тиждень: 3 години – за рахунок інваріантної та 1 година – за рахунок варіативної складової навчального плану.
У 2–4-х класах частину навчального навантаження з фізичної культури буде використано на вивчення предмета «Хореографія» (по 1 годині  на тиждень) з метою забезпечення рухової активності учнів.
У 2–3-х класах з метою розвитку творчого мислення, різних видів пам`яті, уяви введено курс за вибором «Читаємо, розуміємо, творимо» (по 1 годині на тиждень).
У 4-х класах освітня галузь «Мистецтво» реалізується окремими навчальними предметами «Образотворче мистецтво» і «Музичне мистецтво», викладання яких проводиться по 1 годині на тиждень: 0,5 години з інваріантної та 0,5 години з варіативної складових навчального плану з кожного предмета відповідно до навчальних програм, затверджених наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 12.09.2011 № 1050 (1-4 класи). 

З метою вдосконалення знань, умінь і навичок із російської мови, яка вивчалася в початковій школі, ураховуючи побажання дітей, батьків, введено курс за вибором «Російська мова» у 5-х, 7-х класах (по 1 годині на тиждень), у 6-А, 6-Б, 6-Г класах (по 1,5 години на тиждень).

З  метою формування споживчої культури, правил етикету, уміння робити свідомий вибір якісних товарів і послуг у 5-х класах введено курс за вибором «Споживча етика» (по 1 годині на тиждень). 

З  метою більш детального вивчення предмета у 6–9-х класах іноземна мова (англійська) викладатиметься  по 3 години на тиждень: 2 години – за рахунок інваріантної та 1 година – за рахунок варіативної складової робочого навчального плану. 

У 9-х класах з метою поглиблення пізнавального інтересу учнів до історії рідного краю, міста Харкова та реалізації регіонального компоненту введено спецкурс «Харківщинознавство» (по 1 годині на тиждень) з обов’язковим оцінюванням навчальних досягнень учнів та виставленням балів з цього предмета до документа про базову загальну середню освіту. 
У 10-х класах реалізація змісту освіти, визначеного Державним стандартом, забезпечується вибірково-обов’язковими предметами  «Технології» та «Мистецтво», що вивчаються впродовж 10 та 11 класів (по 1,5 години на тиждень).  

З метою продовження вивчення предмета, розпочатого в 5-му класі, у 10-А класі  відведено години на другу іноземну мову (німецьку), у 10-Б – факультативний курс  з предмета (по 2 години на тиждень у кожному класі).
У 11-А класі з метою вдосконалення знань, умінь і навичок з російської мови, яка вивчалася в початковій та основній школі, ураховуючи побажання дітей, батьків, введено курс за вибором «Російська мова» (1 година на тиждень), у 11-Б класі – факультативний курс (1 година на тиждень).
У 11-Б класі, ураховуючи побажання дітей, батьків, 5 годин географії перерозподілені наступним чином: 1 година географії, 2 години алгебри та початків аналізу, 2 години геометрії.

За рахунок годин інваріантної складової освітньої програми викладатимуться інтегровані курси: у 2–5-х класах – «Природознавство» (по 2 години на тиждень), у 6-х класах – «Всесвітня історія. Історія України» (по 2 години на тиждень), у 5–9-х класах – «Основи здоров’я» (по 1 годині на тиждень), у 10-А, 11-А класах – «Математика» (по 3 години на тиждень).

У 1–3-х класах освітня галузь «Мистецтво» реалізується окремими навчальними предметами «Образотворче мистецтво» і «Музичне мистецтво», викладання яких проводиться по 1 годині на тиждень.

Відповідно до Закону України «Про фізичну культуру і спорт», з метою виконання Державного стандарту базової загальної середньої освіти та для виконання в повному обсязі навчальної програми з фізичної культури в 11-х класах третя година з предмета компенсується за рахунок залучення учнів до позаурочної та позакласної роботи.


Предмет «Фізична культура» реалізується за рахунок модулів, які визначені шляхом анкетування учнів:

-
5–8-мі класи – легка атлетика, плавання, баскетбол, футбол, гімнастика;

-
9-ті класи – легка атлетика, плавання, баскетбол, футбол;

-
10–11-ті класи – легка атлетика, плавання, баскетбол.

Заняття з плавання проводить учитель фізичної культури, а учні, які не відвідують плавання, навчаються з інструктором фізичної культури.
Відповідно до Державного стандарту початкової загальної освіти та Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти години фізичної культури не враховуються при визначенні гранично допустимого навантаження учнів.

Викладання  предмета  «Захист  Вітчизни»  проводитиметься в 11-х класах по 2 години на тиждень: 1,5 години – за рахунок інваріантної та 0,5 години – за рахунок варіативної складових навчального плану.

Предмет «Технології» реалізується за рахунок модулів:
	Класи
	Базовий модуль
	Варіативний модуль

	11-ті
	Проектна технологія у перетворювальній діяльності людини
	Технологія дизайну предметів інтер’єру



Для розвитку творчих здібностей учнів, кращого засвоєння ними програмового   матеріалу   введені  години  індивідуальних  та   групових занять:

· у 2–3-іх класах – з української мови, математики (по 0,5 години на тиждень з кожного предмета);
· у 5-х класах – з математики (по 0,5 години на тиждень);
· у  6-А,  6-Г  класах – з  української  мови,  іноземної  мови  (англійської) (по 0,5 години на тиждень з кожного предмета); 
· у 6-Б класі – з математики (1 година на тиждень);
· у 6-В класі – з математики, української мови, іноземної мови (англійської) (по 0,5 години на тиждень з кожного предмета); зарубіжної літератури (1 година на тиждень);
· у 7-х класах – з української мови, іноземної мови (англійської) (по 0,5 години на тиждень з кожного предмета);
· у 8-А, 8-Б класах – з української мови, географії, хімії, біології, іноземної мови (англійської) (по 0,5 години на тиждень з кожного предмета);
· у 8-В класі – з української мови, історії України (по 1 годині на тиждень з кожного предмета); з іноземної мови (англійської) (по 0,5 години на тиждень);
· у 9-х класах – з іноземної мови (англійської) (по 1 годині через тиждень);
· у 10-А класі – з історії України, математики (по 1 годині на тиждень з кожного предмета);

· у   11-А   класі – з   історії  України,  зарубіжної  літератури,  математики  (по  1 годині на тиждень з кожного предмета);
· у 11-Б класі – з історії України, української мови (по 1 годині на тиждень з кожного предмета).

Години навчальних предметів інваріантної та варіативної складових робочого навчального плану, що позначені дробовим числом (0,5; 1,5; 2,5; 3,5), викладатимуться впродовж навчального року: ціла частина – щотижнево, дробова (0,5 години) – по 1 годині через тиждень.

Відповідно до навчальних програм будуть викладатися:

· предмети   «Українська   мова»   та   «Літературне   читання»   у  2–4-х класах: І  семестр – «Українська   мова» – 4 години,   «Літературне   читання» – 3   години;  ІІ семестр – «Українська мова» – 3 години, «Літературне читання» – 4 години.
Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 20.02.2002 № 128 «Про затвердження Нормативів наповнюваності груп дошкільних навчальних закладів (ясел-садків) компенсуючого типу, класів спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів), груп подовженого дня і виховних груп загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та Порядку поділу класів на групи при вивченні окремих предметів у загальноосвітніх навчальних закладах» (зі змінами) при вивченні окремих предметів у ХГ №172 запроваджується поділ класів на групи:

-
при вивченні української мови, яка вивчається як предмет, у 1–11-х класах при кількості більше, ніж 27 учнів у класі;

-
при вивченні іноземної мови (англійської) – у 1–11-х класах при кількості більше, ніж 27 учнів у класі;
-
при вивченні другої іноземної мови (німецької) – у 5–8-х, 9-Б, 9-В, 10-А класах при кількості більше, ніж 27 учнів у класі;
-
при проведенні уроків із фізичної культури у 10–11-х класах (окремо для хлопців і дівчат; більше 27, але не менше 8 учнів у групі); 

-
при проведенні практичних занять з інформатики з використанням комп'ютерів у 2–9-х, 11-х класах (клас ділиться на 2 групи, але не менше 8 учнів у групі);

-
при проведенні уроків з трудового навчання в 5–9-х класах при кількості більше, ніж 27 учнів у класі. При недостатній кількості учнів, поділ відбувається на гендерній основі з учнів паралельних класів (лист Міністерства освіти і науки України від 01.07.2014 №1/9-343 «Про організацію навчально-виховного процесу у загальноосвітніх навчальних закладах і вивчення базових дисциплін в основній школі»).

Поділ класу на групи при вивченні предмета «Захист Вітчизни» здійснюється окремо для юнаків та дівчат.


Навчальні предмети інваріантної складової навчального плану викладатимуться за державними програмами, затвердженими Міністерством освіти і науки України.


Курси за вибором викладатимуться за державними програмами, затвердженими Міністерством освіти і науки України (додаток 11), обліковуватимуться в класних журналах з оцінюванням навчальних досягнень учнів.
ІІІ. Структура навчального року
Відповідно до статті 16 Закону України «Про загальну середню освіту» 2018/2019 навчальний рік розпочинається 1 вересня святом – День знань – і закінчується не пізніше 1 липня. 

Навчальні заняття будуть організовані за семестровою системою: І семестр – з 1 вересня по 28 грудня 2018, ІІ семестр – з 14 січня по 24 травня 2019.
Тривалість уроків у ХГ № 172 становить: у 1-х класах – 35 хвилин, у 2–4-х класах – 40 хвилин, у 5–11-х класах – 45 хвилин.

Згідно з пунктом 64 Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти України від 15.04.1993 № 102, зареєстрованим у Міністерстві юстиції 27.05.1993 за № 56 (зі змінами) визначено, що скорочення тривалості уроку не є підставою для зменшення норми часу, що передбачається на вивчення предмета, і не є підставою для зменшення норми часу для оплати в розрізі чверті, півріччя, року. Збільшення кількості уроків у зв'язку із зменшенням її тривалості не означає збільшення навчального навантаження, встановленого при тарифікації в початковій школі в 2018/2019 навчальному році.
Навчальний рік закінчується проведенням навчальних екскурсій та навчальної практики і державної підсумкової атестації випускників початкової, основної та старшої школи.
Навчальні екскурсії та навчальна практика проводяться впродовж та наприкінці навчального  року  для  учнів  1–4-х  класів  протягом  4 днів  тривалістю не більше 3 академічних  годин  на  день, для учнів 5–8-х і 10-х класів проводяться протягом 10   днів: у  5–6-х  класах - по  3 академічні  години  на  день,  у  7–8-х  класах – по   4 академічні години на день, у  10-х  класах – по 5 академічних годин на день.

Державна підсумкова атестація буде проводитись відповідно до чинного Положення про державну підсумкову атестацію учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти.

Упродовж навчального року для учнів будуть проводитись канікули: орієнтовно  осінні – з  22  жовтня  по 28 жовтня 2018, зимові – з 29 грудня 2018 по 13 січня 2019, весняні – з 25 березня по 31 березня 2019.

З урахуванням місцевих особливостей та кліматичних умов за погодженням із відповідними місцевими органами управління освіти можуть змінюватися структура навчального року та графік учнівських канікул, зокрема, можуть проводитися для учнів 1-х класів додаткові тижневі канікули.

Режим роботи закладу – п’ятиденний навчальний тиждень, одна зміна. 
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